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STRANA: 127G127

Z2/29 - �eho si na vaší škole nejvíc vážíš?  
Z2/30 - Co by bylo pot�eba na vaší škole zm�nit, co ti na vaší škole nejvíc vadí?  

11. Školní NEJ

Žáci vybírali z nabídky t�i v�ci, kterých si na škole nejvíce váží a t�i v�ci, které jim nejvíce vadí. Tento graf zobrazuje p�t nej�ast�ji vybraných odpov�dí se�azených dle �etnosti 
výb�ru (sloupce udávají, kolik procent žák� si vybralo danou odpov��.

Poznámka: 

1 - kamarád�, spolužák�
2 - výuky na PC
3 - akcí, které škola po�ádá
4 - u�itel� (zajímá je, co si myslíme, jsou ochotní, trp�liví…)
5 - kvalitního vybavení – pom�cek, po�íta��, program�, knih, u�ebnic...

1 - jídelna - fronty, špatné jídlo
2 - špatná káze� n�kterých žák�, drzost v��i u�itel�m
3 - spolužáci, špatné vztahy mezi žáky, nadávání
4 - u�itelé (neplní co slíbí, k�i�í na nás, nezajímá je, co si myslíme…)
5 - malý výb�r volitelných p�edm�t�


